
Gen Z Fest /Green program

Te hogyan vagy zöld?

 

Hello! Örülünk, hogy itt vagy.
Érkezz meg, ismerkedj, huppanj le egy babzsákba, egyél-igyál, hangolódj velünk

az eseménydús délutánra.

Földről. Jövőről.
"Nem rajtam múlik." -  "Nincs remény." - "Greenwashing az egész." - "Engem
nem érdekel." - "Van remény." - "Sok kicsi sokra megy." - "Tudunk, merünk,

akarunk változtatni."
Gyakran halljuk ezeket a mondatokat, ha felmerül a környezetvédelem és a

fenntarthatóság kérdésköre. De mi a helyzet valójában? Bajban vagyunk? Hogy
van most a Föld? Milyen jövőre készüljünk? Lesz még tél, lesz még nyár?



Hógolyózás, túrázás az erdőben, fürdés a Balatonban - álom vagy valóság lesz ez
10 év múlva? Vicc vagy nem vicc a környezetvédelem? Ezeket a kérdéseket

körbejárva megadjuk a Gen Z Fest - Green alaphangját és -hangulatát.

Moderátor: Bódy Gergő, műsorvezető-riporter

14:25 - 14:30 Megnyitó
Előadó:
Gombkötő Emma, Gen Z Fest projektfelelős, fotóriporter, Portfolio Csoport

14:30 - 14:50 Hogy vagy Föld?
Hogy van most a Föld? Tényleg annyira rosszul? Kell
aggódnunk? Mit tudunk tenni akár már holnap reggel?  A
WWF Magyarország most segít az alapok tisztázásában és a
mítoszok ledöntésében - közérthető formában, egyenesen a
szakértőktől.
Előadók:
Dr. Fehér Zoltán, természetvédelmi osztályvezető, WWF Magyarország
Papp Luca, éghajlatváltozás és energia projektmenedzser, WWF Magyaroroszág

14:50 - 15:10 Milyen jövőre készüljünk?
Előadó:
Dr. Rab Árpád, trendkutató, NKE EJKK ITKI tudományos főmunkatárs, NMHH
elnöki tanácsadó

15:10 - 15:30 Változtatni nehéz
Hogyan, miért és min változtassunk?
Előadó:
Litkai Gergely, humorista, produkciós vezető, Dumaszínház

Szünet

Hétköznapi rutinok és ami mögötte van.
Felkelünk, elmegyünk iskolába, munkába, boltba. Eszünk, iszunk, levezetünk.

Utazunk, szórakozunk, pihenünk. De mindezt hogyan? Jól, rosszul? Lehet rosszul
szórakozni? Fontos, hogy megnézzük honnan jött a paradicsomunk és a tésztánk
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az esti vacsihoz? Ciki vagy nem ciki turiba járni? Mi az, hogy ökológiai lábnyom?
Olyan mindenkinek van? És ha igen, az enyém hanyas? Ezeket a kérdéseket nem

biztos, hogy minden nap feltesszük, pedig minden nap csináljuk. A kérdés:
hogyan? 

Moderátor: Bódy Gergő, műsorvezető-riporter

15:50 - 16:10 Mégis mi vagy ki ment meg minket?
Nincs a Földön olyan ország, amely egyszerre tudná
biztosítani a jó élethez szükséges társadalmi feltételeket, és
azt, hogy ne lépje túl a Föld eltartóképességét. Míg az
egyértelmű, hogy rendszerszintű változások kellenek, az már
nem annyira egyértelmű, hogy mégis ki fogja az első
lépéseket megtenni...
Előadó:
Köves Alexandra, ökológiai közgazdász, Corvinus Egyetem

16:10 - 17:00 Mit tudok én tenni, venni, enni?
Beszélgetés résztvevői:
Adriány Csenge, holisztikus fenntarthatósági tanácsadó, InnoTime Hungary Kft.
Korn Anita, content creator, RUHASTORY
Wossala Rozina, vendéglátós, médiaszemélyiség

Nappali terem
powered by
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Interaktív házibuli
Interaktív szakmai házibuli izgalmas témákkal, felvetésekkel, véleményekkel, na
meg persze popcornnal. Itt nem csak hallgathatod az előadókat. Kérdezz tőlük,
vitatkozz, mondd el a személyes sztoridat, véleményedet és keressünk együtt
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megoldási lehetőségeket a felmerülő problémákra.
hosted by HUB Design House

Moderátor: Remete Tibor, stratégiai és kreatív igazgató, Super Channel Kft.

15:30 - 16:40 Fogyasztási dilemmáink
"Már úgyis mindegy” - “Greta for president” - “Totál
szorongás az életem” - “Ez nem a mi felelősségünk, hanem
az elődeinké, akik tönkre@ták a bolygónkat” - “Mindenki
ültessen, komposztáljon, bringázzon, és akkor minden
rendben lesz!”
Ha ilyen és ehhez hasonló gondolatok téged is
foglalkoztatnak, akkor gyere be a Nappaliba, beszélgessünk
egy jót, mondd el a véleményedet és váljunk együtt tudatos
hedonistává.
Beszélgetés résztvevői:
Buru Éva, alapító, tulajdonos, Fabrik Budapest kávézó és közösségi tér
Györgyi-Ambró Gergő, környezeti nevelő és közösségépítő, WWF
Magyarország Alapítvány
Rácz Anna, Senior marketing specialist, Mastercard
Réti Andor, társalapító, Respray

16:40 - 17:50 A zöld 50 árnyalata - a munka világában
A környezetvédelem, a fenntarthatóság egyre fontosabb
küldetéssé vált minden vállalat életében, de mi áll emögött?
Hogyan érint ez minket, fiatalokat? Mik lesznek a jövő zöld
szakmái? Sustainability squad kell minden munkahelyen?
Home office vagy irodai bejárás - ki mondja meg a tutit?
Nagyvárosi vibe vagy vidéki báj - te mit választasz?
Beszélgetés résztvevői:
Erős Zita, HR igazgató, KPMG
Fränk Barbara, vezető producer, Compact TV
Wettstein Albert, társalapító, Munch

Csoportos interaktív workshop
powered by 
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17:50 - 18:30 Most Te dönthetsz: vállalati érdek és / vagy fenntarthatóság
Az igazán fenntartható vállalatok nem csupán környezetbarát
megoldásokat alkalmaznak, de fontos, hogy gondoljanak arra
is, hogy milyen szerepet töltenek be a társadalom
egészében. Az OTP Fáy Alapítvány játékos
szerepgyakorlatában saját élményen keresztül
tapasztalhatod meg a vállalati érdekek és a fenntarthatóság
kapcsolatának kérdéseit.
Előadó:
OTP Fáy Alapítvány trénere, trénerek, OTP Fáy Alapítvány

Kétbetűsek - AI, PR, HR - és a fenntarthatóság
kapcsolata.

Mesterséges intelligencia, fake-newsok, munkaerőpiaci kihívások,
klímaszorongás. Ezek mind elengedhetetlen témák, ha a jövőről, ha a zöld

jövőről van szó. De pontosan miben tud segíteni a mesterséges intelligencia, ha
a környezetvédelemről van szó? Segít vagy hátráltat? Milyen munkákra és

munkahelyekre lesz szükség a jövőben? Greenwashingol minden cég vagy van,
ahol a #zöldmunkahely nem csak duma? Van kiút a klímaszorongás

labirintusából? Szeretnénk, ha lenne, ezért igyekszünk a Gen Z Fest - Greent
olyan előadásokkal zárni, amelyek után azt érzed, hogy megérte ide eljönni és

van remény.

Moderátor: Bódy Gergő, műsorvezető-riporter
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17:00 - 17:40 A fenntarthatóság az emberek fenntarthatóságával
kezdődik?
Beszélgetés résztvevői:
Blaumann Debóra, marketing & PR vezető, Erste Bank
Gazsi Zoltán, ügyvezető igazgató, Eisberg Hungary Kft.
Dr. Reith András PhD, tudományos főmunkatárs – Pécsi Tudományegyetem,
Műszaki és Informatikai Kar, CEO – ABUD Advanced Building & Urban Design
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17:40 - 18:10 Klímaszorongás és jövőbizonytalanság - a Z kérdez, a
pszichológus válaszol
Bagoly Boglárka és Labancz Dániel beszélgetése, avagy a Z
kérdez, a pszichológus válaszol. 
Te is szoktál azon gondolkodni, hogy mit hoz majd a jövő?
Előfordul, hogy szorongat az ezzel kapcsolatos érzés? Úgy
értem…tele vannak a hírek klímakatasztrófákkal: erdők
lángolnak Görögországban, rekord jégesők, a Földközi tenger
soha nem volt még ilyen meleg, itthon villámárvizek
söpörnek el falvakat. Vannak, akik még mindig a tagadás
fázisában vannak, ugyanakkor egyre többen vagyunk, akiket
szorongat a klímagyász depresszió fázisa. Sokan
szoronganak a saját gyermekeik jövője miatt, mások épp
ezért nem is vállalnak gyereket. Túl vagyunk egy
világjárványon, háború zajlik Európa peremén és keleten,
miközben az évtizedek óta fennálló világrend
megváltozásának is tanúi vagyunk. Olyan szavak és
kifejezések kerültek a mindennap hallottak közé, mint az
éppen elpusztuló világ, ami ellen nem tehetünk semmit. Na?
Így már megérkezett az a bizonyos szorongató érzés?
Teljesen rendben van, hogy feszélyez ez az egész. Engem is!
Nem vagy egyedül, többségünk komoly szorongásokat él
meg a jövőjével kapcsolatos bizonytalanság és
kilátástalanság – érzés miatt. Ha citromfűvel és levendulával
gondolatban már belocsoltad magad ezen hírek hallatán, és
mégsem nyugodtál meg, akkor gyere, és ülj be hozzánk erre
a fél órára, mert ezekről fogom kérdezni Labancz Dániel
klinikai szakpszichológust Z generációs fiatalként. Arról
fogunk beszélgetni, hogy mit tehetünk, hogyan segíthetünk
magunknak és másoknak ezekben a helyzetekben, és
alkalmazkodhatunk-e egyáltalán ehhez az egyre
bizonytalanabbá váló világhoz.
Beszélgetés résztvevői:
Bagoly Boglárka, optometrista, pszichológushallgató, Gyermekhíd Alapítvány
önkéntese
Labancz Dániel, klinikai szakpszichológus, az UNICEF Magyarország szakértője
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